



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 10

засідання

Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб охорони здоров'я

м. Київ

23 липня 2022 року (о 17.00)

МОЗ

(режим ZOOM конференції)

Присутні на засіданні члени Комісії:

Марія КАРЧЕВИЧ	заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії;
Петро ЄМЕЦЬ	заступник Міністра охорони здоров'я України, заступник голови Комісії;
Олександр КОМАРІДА	перший заступник Міністра охорони здоров'я України;
Богдан БОРУХОВСЬКИЙ	заступник Міністра охорони здоров'я України;
Олексій ДАНИЛЕНКО	в. о. генерального директора Direktoratу громадського здоров'я та профілактики захворюваності;
Іван ЗАДВОРНИХ	в. о. генерального директора Direktoratу фармацевтичного забезпечення;
Олена САВІЧЕВА	генеральний директор Direktoratу з розвитку цифрових трансформацій в охороні здоров'я;

Ірина РЕВУН	начальник Управління бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер;
Вадим ЛІСОВСЬКИЙ	завідувач Сектору супроводу інвестиційних проєктів Фінансово-економічного департаменту;
Олена ЛЕВЧЕНКО	в. о. завідувача Сектору з питань запобігання та виявлення корупції;
Євгеній ГОНЧАР	державний експерт експертної групи формування політики закупівель медичних послуг, лікарських засобів та медичних виробів Директорату медичних послуг;
Юлія ДЯК	головний спеціаліст відділу організації роботи щодо представництва в судових та інших органах державної влади Юридичного департаменту;
Михайло РАДУЦЬКИЙ	голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (за згодою);
Наталія ГУСАК	голова Національної служби здоров'я України (за згодою);
Анастасія ХАЛЄЄВА	директор Директорату функціонального розвитку цифровізації Міністерства цифрової трансформації України (за згодою);
Антон БАЙДЕР	державний експерт експертної групи з питань реєстрації лікарських засобів та дезінфікуючих засобів Директорату фармацевтичного забезпечення, секретар Комісії.

Запрошені учасники:

Едем АДАМАНОВ	заступник генерального директора з управління поставками державного
----------------------	---

	підприємства «Медичні закупівлі України» (за згодою).
--	--

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розгляд питання закупівлі за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)”.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Карчевич, заступник Міністра охорони здоров’я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, голова Комісії, поінформувала про проведену роботу із задоволення потреб охорони здоров’я та механізм використання коштів, що надійшли на рахунок для задоволення потреб охорони здоров’я, відповідно до Порядку використання коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491.

1. Розгляд питання закупівлі за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)”.

Едем Адаманов, заступник генерального директора з управління поставками державного підприємства «Медичні закупівлі України» повідомив наступне.

Державне підприємство «Медичні закупівлі України» за результатами опрацювання ринкових пропозицій за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)” у відповідності до медико-технічних вимог проаналізувало основні характеристики (тип приводу - електрогідравлічний, електричний, механічний, наявність реверсу, розмір).

З метою рівного доступу до аукціону, ефективного використання наявних коштів, пропонується доопрацювати медико-технічні вимоги за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)” з подальшим проведенням аукціону, про результати поінформувати Комісію.

Голосування: «за» - Марія Карчевич, Петро Ємець, Олександр Комаріда, Богдан Боруховський, Олексій Даниленко, Іван Задворних, Олена Савічева, Ірина Ревун, Вадим Лісовський, Олена Левченко, Євгеній Гончар, Юлія Дяк, Михайло Радущкий, Наталія Гусак, Анастасія Халєєва.

«Утримались» - 0.

«Проти» - 0.

За результатами голосування (15 «за») вирішено доручити державному підприємству «Медичні закупівлі України» доопрацювати медико-технічні вимоги за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)” з подальшим проведенням аукціону, про результати поінформувати Комісію.

ВИРІШИЛИ:

1. Державному підприємству «Медичні закупівлі України» доопрацювати медико-технічні вимоги за позицією “Операційний стіл (для загальної хірургії)” з подальшим проведенням аукціону, про результати поінформувати Комісію.

Голова Комісії

Марія КАРЧЕВИЧ

Секретар Комісії

Антон БАЙДЕР